RESOLUTION

Kirksville, Missouri

A RESOLUTION RECOGNIZING RANDY J. SINGLETON, DEPUTY FIRE CHIEF, UPON HIS RETIREMENT FOR 38 YEARS, 1 MONTH OF SERVICE TO THE CITY OF KIRKSVILLE, MISSOURI.

WHEREAS, the City of Kirksville is desirous of recognizing long-term employees; and

WHEREAS, **Randy Singleton** has worked for the City of Kirksville Fire Department since June 24, 1976; and

WHEREAS, Randy Singleton was hired as a Firefighter; and

WHEREAS, **Randy Singleton** was promoted to Fire Captain on July 1, 1981, and Battalion Chief on March 17, 1982; and

WHEREAS, **Randy Singleton** was also promoted to Deputy Fire Chief on April 27, 2014; and

WHEREAS, **Randy Singleton** retired on August 1, 2014, after serving the City of Kirksville and its citizens for 38 years, 1 month.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the City Council extends respect and appreciation on behalf of a grateful City to Randy Singleton for his years of service.

Passed by the City Council and signed by the Mayor this 4th day of August 2014.

| ATTEST: | |
|------------|-------|
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| CITY CLERK | MAYOR |